E. Liczby

Dostepna pamieé: 4 MB

Zaprojektuj i zaimplementuj strukture, ktéra umozliwi przechowywanie zbioru liczb catkowitych P i wykony-
wanie na nim opisanych ponizej operacji.

1. INSERT(z). Dodaje liczbe catkowita  do zbioru P. Jesli x juz nalezy do P, nic sie nie dzieje.
2. DELETE(z). Usuwa liczbe calkowita x ze zbioru P.

3. UpPER(z). Zwraca liczbe y € P, taka ze y > x i y jest najmniejsza liczba o takiej wlasnosci.
4. LOWER(z). Zwraca liczbe y € P, taka ze y < x i y jest najwieksza liczba o takiej wlasnosci.

Uwaga: W tym zadaniu zabronione jest uzywanie tych konstrukcji STL-a, ktorych nazwy zawieraja: set,
map lub hash. Niedozwolone jest wykorzystanie gotowych odpowiednikéw tych konstrukcji w innych jezykach
programowania.

Specyfikacja danych wej$ciowych

W pierwszym wierszu danych wejéciowych znajduje sie liczba naturalna N € [1,10%], oznaczajaca liczbe operacji
na zbiorze P. Poczatkowo zbidr P jest pusty. W kazdym z kolejnych N wierszy znajduje si¢ opis jednej operacji
wykonywanej na zbiorze P. Kazdy z wierszy sklada sie z duzej litery ze zbioru {I, D,U, L}, pojedynczego
odstepu i liczby catkowitej x € [—10'8,10'8]. Podana litera jest pierwsza litera operacji zdefiniowanych powyzej.
Operacje sa tak dobrane, ze po kazdej z nich rozmiar zbioru wynosi co najwyzej 50 000.

Specyfikacja danych wyjSciowych

Twdj program powinien wypisaé jeden wiersz dla kazdej operacji DELETE, UPPER lub LOWER. Zawarto$¢ tego
wiersza powinna by¢ nastepujaca: dla operacji DELETE(z) nalezy wypisa¢ stowo BRAK, jeSli # ¢ P i OK w
przeciwnym przypadku; za$ dla operacji UPPER lub LOWER nalezy wypisa¢ znaleziona liczbe, a jesli taka nie
istnieje — stowo BRAK.

Przykitad A
‘Wejscie: Wyjscie:
4 0K
I2 BRAK
D 2 BRAK
D 2
D 2
Przyklad B
Wejscie: Wyjscie:
7 BRAK
I -2 -2
I0 -2
L -4 0
L -2 0
L -1
LO
L3



Przyktad C
Wejscie: Wyjscie:
0K
3
BRAK
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Ogodlne specyfikacje i zasady oddawania zadan znajduja sie pod adresem:
http://www.ii.uni.wroc.pl/ mbi/dyd/aisd_10s/


http://www.ii.uni.wroc.pl/~mbi/dyd/aisd_10s/

